
ZÁPIS 

 

z výborové schůze honebního společenstva konané dne 11. března 2013 od 

18.00 hodin na Obecním úřadu ve Slabčicích 

 

Přítomni: Jaroslav Bouška, Vladimír Korecký, Ivana Kalábová, Bohumil Řehák, 

Ladislav Šťastný a starosta HS - Vladimír Zika 

 

Městský úřad v Písku doporučuje svolat novou valnou hromadu. Na základě 

tohoto podnětu dal starosta hlasovat o svolání valné hromady 

 

Usnesení č. 7/2013: 2 členové výboru (V. Zika, J. Bouška) souhlasí se svoláním 

nové valné hromady, 3 členové výboru (I. Kalábová, V. Korecký, B. Řehák) 

nesouhlasí se svoláním nové valné hromady, L. Šťastný se zdržel hlasování. 

Svolání nové valné hromady nebylo schváleno. 

 

J. Bouška se domnívá, že novou valnou hromadu je nutné svolat z několika 

důvodů – je třeba upravit stanovy, projednat žádosti o pronájem, schválit 

finanční hospodaření, zvolit místostarostu, a pod. 

 

Starosta V. Zika říká, že je třeba upřesnit, co je těch 15 000,-Kč, které poukázal 

na účet honebního společenstva anonymní vkladatel. Jde – li o dar, vklad, 

půjčku? V. Zika upřesňuje, že 15 tisícová částka, kterou získal pro provoz výbor 

honebního společenstva, není půjčka v účetním významu, ale dar s tím, že 

podotýká, že by bylo dobré, až honební společenstvo získá nějaké finanční 

prostředky, předložit valné hromadě návrh na vyplacení částky dárci. 

 

Starosta V. Zika předložil výzvu, která byla zaslána členům honebního 

společenstva ze strany mysliveckého spolku, kde svým způsobem byl citován 

výbor honebního společenstva a jeho konání, na což podle názoru podepsaných 

členů výboru bylo potřeba reagovat, věci doplnit a upřesnit názor výboru. Výzva 

mysliveckého spolku, doplněná o názory podepsaných členů výboru honebního 

společenstva je na internetových stránkách Honebního společenstva Slabčice 

 

 

 Usnesení č. 8/2013: Všichni členové honebního výboru souhlasí s tím, aby se 

dne 5. dubna 2013 konala od 18.00 hodin schůzka všech myslivců – majitelů 

honebních pozemků v zasedací místnosti Obecního úřadu ve Slabčicích. 

Členové výboru doručí pozvánky na tuto schůzku. 

 

Starosta V. Zika připraví dopis Mysliveckému spolku Slabčice, ve kterém je 

vyzve, aby ohodnotili svá myslivecká zařízení v honitbě a toto ohodnocení 

předali do 30. 3. 2013. 



 

Nově zvolený myslivecký hospodář požaduje nákup tiskopisů pro mysliveckou 

evidenci a nové razítko. Předpokládaná investice je cca 500,-Kč. Usnesení č. 

9/2013: Všichni členové honebního výboru souhlasí s tím, aby si myslivecký 

hospodář pořídil výše uvedené materiály. 

 

Schůzi ukončil starosta V. Zika v 19.00 hodin. 

 

 

                                                                                      Zapsal J. Bouška 

                                                                   člen výboru honebního společenstva 

 

 

 

Vladimír Zika, starosta HS Slabčice       ……………………………. 

 

Jaroslav Bouška                                      ……………………………. 

 

Ivana Kalábová                                       ……………………………. 

 

Vladimír Korecký                                    …………………………… 

 

Bohumil Řehák                                       ……………………………. 

 

Ladislav Šťastný                                      ……………………………. 

 

 
 

 

 

 


